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MATEMATIKA 7
M712 VYSLEDKY

Test je predmétem autorskych prav www.dostansenagympl.cz

DIDAKTICKY TEST

Pocet uloh: 16

Maximalni bodové hodnoceni: 50 bodu

Jméno a pfijmeni

Povolené pomucky: pouze psaci a rysovaci potieby

m Zakladniinformace k zadani zkousky

2.1 |Pokyny k otevienym tloham

¢+ Casovy limit pro feseni didaktického testu
je uveden na zaznamovém archu.

o U kazdé ulohy je uveden maximalni pocet
bodu.

* Zaneuvedené feseni Ulohy i za nespravné
reSeni Ulohy jako celku se neudéluji
zaporné body.

* Odpovédi piste do zaznamového archu.

¢ Poznamky si mlzete délat do testového
sesitu, nebudou vsak predmétem
hodnoceni.

o Didakticky test obsahuje oteviené
a uzaviené ulohy. Uzaviené ulohy
obsahuji nabidku odpovédi. U kazdé
takové ulohy nebo podulohy je pravé
jedna odpovéd spravna.

@ Pravidla spravného zapisu
do zaznamového archu

¢+ Reseni Uloh zapisujte do ziznamového
archu modfe nebo cerné pisici
propisovaci tuzkou, ktera piSe dostatecné
silné a nepferusované.

* Nejednoznacny nebo necitelny zapis
odpovédi bude povazovan za chybné
reseni.

oV konstrukénich dlohdch rysujte tuzkou
a nasledné vse obtahnéte propisovaci
tuzkou.

* Hodnoceny budou pouze odpovédi
uvedené v zaznamovém archu.

¢+ Redeni Uloh piste &itelné do vyznadenych
bilych poli zaznamového archu.
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* Pokud budete chtit provést opravu,
plavodni zapis preskrtnéte a novy uvedte
do stejného pole.

o Je-li pozadovan cely postup reseni,
uvedte jej do zdznamového archu. Pokud
uvedete pouze vysledek, nebudou vam
pridéleny Zzadné body.

o Zapisy uvedené mimo vyznacena
bildpole nebudou hodnoceny.

@ Pokyny k uzavienym uloham

o Odpovéd, kterou povazujete za spravnou,
zfetelné zakftizkujte v pfisluSném bilém
poli zaznamového archu, a to pfesné
zrohu do rohu dle obrazku.
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o Pokud budete chtit nasledné zvolit jinou
odpovéd, peclivé zabarvéte pavodné
zakrizkované pole a zvolenou odpovéd
vyznacte kfizkem do nového pole.
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o Jakykoliv jiny zplsob zaznamu odpovédi
(napf. dva kfizky u jedné otazky) bude
povaZovan za nespravnou odpovéd.

TESTOVY SESIT NEOTVIREJTE, POCKEJTE NA POKYN!




V ulohdch 1, 4-7 a 16 prepiste do zaznamového archu pouze vysledky.

1 bod
1 Vypocitej, kolik kilogramu jsou tf¥i osminy z 12 tun.
4 500
max. 2 body
2 Vypoctéte:

Do zaznamového archu uvedte v obou pripadech cely postup reseni
2.1 3:(-4-5)-12:(-0,4+1)=
- 80

2.2 5_:100-10,2 -50 =
0,05
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3.1

3.2

max. 4 body
Vypoctéte a vysledek zapiSte zlomkem v zdkladnim tvaru.

Do zaznamového archu uvedte v obou pripadech cely postup reseni.

G-5)-G-5)=

3

10

4.2

max. 4 body
Reste slovni tlohy.

Mirek, Zdenék a Tonda pomahali babi¢ce posekat zahradu. Nejprve Mirek posekal jednu
tfetinu, poté Zdenék dvé pétiny toho, co zbylo, a nakonec Tonda poslednich 360 m?.

Jak velkou zahradu méla babicka?
Vysledek uved v m2.
900

KdyZz neznamé Cislo vynasobim tfemi, dostanu stejné Cislo, jako kdyz tfemi vydélim cislo
738.

Urcéete neznamé cislo.
82



max. 4 body

5 Pani Jahodova chysta na soutéz kosicky s jahodami. Do kazdého koSicku dava 0,5 kg jahod.
UZ rozdélila pét Sestin jahod a zbyva ji rozdélit jesté 1500 g. Pan Novy pfipravuje kosicky
s jahodami po 900 g a celkem takto rozdéli o polovinu vice jahod neZ pani Jahodova.
5.1  Kolik kosickd celkem prichysta pani Jahodova?
18
5.2 Kolik kosickd celkem prichysta pan Novy?
15
max. 4 body
6 Olc¢a, Amalka a Maruska chodi pravidelné plavat. Maiji ale rlizné krouzky, takZze nemohou
plavat pokazdé vSechny tfi spole¢né. Ol¢a chodi plavat jen kazdy 5. den, Amalka kazdy
3. den a Maruska jen kazdy 9. den. Spolecné plavaly naposledy 3. bfezna.
6.1 V jaky nejblizsi nasledujici den (napis presné datum) se opét vsechny tfi potkaji
na plavani?
17. dubna
6.2 Kolikrat se v dobé mezi dvéma dny, ve kterych se potkaji vSechny tfi kamaradky,

potkaji v bazénu jen Olca s Amalkou?
dvakrat (18. bfezna a 2. dubna)



VYCHOZIi TEXT A OBRAZEK K ULOZE 7

Na obrdzku je dfevény kvadr, na kterém je nalepeno pét stejnych ctvercovych félii, které maji Sedou
barvu. Okraje félii pfresné pfiléhaji k hranam kvadru. Z celého povrchu kvadru zlistalo 80 % povrchu
bez pokryti folii.

4cm -

3 body
7 Jak velky obsah ma strana kvadru, na které jako jediné neni nalepena Zadna félie?
Vysledek uved v cm?.
92
VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 8
V roviné lezi body A, C a ptimka p, kterd bodem A prochazi.
max. 3 body

8.1 Use&ka AC je zakladna rovnhoramenného trojuihelniku ABC. Pfimka p je kolma na jednu

ze stran tohoto trojuhelniku. Sestrojte trojuhelnik ABC.
Najdéte vSechna reseni.

8.2  Vsestrojeném trojuhelniku ABC najdéte tézisté a popiste ho pismenem T.

V zaznamovém archu obtahnéte vse propisovaci tuzkou (¢ary i pismena).
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VYCHOZIi TEXT A OBRAZEK K ULOZE 9

Vsichni Zaci tfid 7.A a 7.B se zUcastnili soutézZe, v niz mohl kazdy z nich ziskat 0 aZ 3 body.
V ndsledujicim grafu jsou uvedeny pocty zak, ktefi ziskali v soutézi dany pocet bodu, jeden
udaj vsak chybi.
12 —
10 —
>
R B
E 6 2. m7.A
g 4 - 7.8
4n | -
0 T T T 1
0 bod 1 bod 2 body 3 body
max. 3 body
9
9.1 Kolik bodti dohromady ziskali vSichni Zaci 7.A?
38

9.2 Zaci 7.A ziskali v soutéZi celkem o 5 body méné ne? 7aci 7.B.
Kolik celkem Zaka chodi do tfidy 7.B?
25

v v

9.3 Jak velka ¢ast vsech soutézicich zaku ziskala 3 body?

Vysledek vyjadrete zlomkem v zakladnim tvaru.

11
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VYCHOZIi TEXT A OBRAZEK K ULOZE 10

Ve Ctvercové siti je obdélnik ABCD a na ném body E a F. VSechny uvedené body jsou
v mfizovych bodech &tvercové sité. Obsah trojuhelniku BCE je 3 cm?.

D F E @

A B
max. 3 body
10 Rozhodnéte o kazdém z nasledujicich tvrzeni (10.1-10.3),
zda je pravdivé (A), i nikoli (N).
A N
10.1 Obsah obrazce ABEF je 13,5 cm?. *
10.2 Obsah trojuhelniku AFD je 2 cm?. x
10.3 Obvod obrazce ABEF je stejny jako soucet obvodu trojuhelnikl AFD a BCE. R-



VYCHOZi TEXT A TABULKA K ULOZE 11

Findle atletického viceboje se zucastnilo 5 Skol. Kazda Skola soutéZila ve 3 disciplinach,
za kazdou z nich mohla kazda Skola ziskat nejvyse 10 bodi. Bodové zisky z jednotlivych disciplin
jsou zaznamenany v tabulce. Jeden udaj chybi.

& Liberec | 2& Ostrava A Pr?ha z8 (v:?.ské. ZS Valasské
Holeckova | Budéjovice
Skok daleky 6 4 2 7
Hod diskem 5 6 7 8
Béh na 400 m 9 3 7 7

11

111
11.2

11.3

Rozhodnéte o kazdém z nasledujicich tvrzeni (10.1-10.3),
zda je pravdivé (A), ¢i nikoli (N).

V discipliné hod diskem byl pramérny zisk vsech skol 7 bod.

Primé&rny zisk ZS Ostrava ze viech disciplin byl 4 body

ziskala primérné z kazdé discipliny alespon 8 bodu.

max. 3 body

VYCHOZi TEXT A OBRAZEK K ULOZE 12

Na obrazku je achovnice a na ni tfinact bilych $achovych figurek a nékolik ¢ernych. Sachovnice
je tvorena pravidelné se stfidajicimi bilymi a cernymi poli.

12

2 body

Jaky je pomér poctu vsech cernych figurek ku poctu vsech ¢ernych poli na sachovnici?
A) 12

B)
o)

13:32
3:8

D) 3:16

E)

8:3



2 body

13 Turisticka mapa ma méfitko 1 : 50 000. Trasa naseho vyletu vyznacena na této mapé mérila
11,6 cm.

Jak dlouha byla trasa naseho vyletu ve skutecnosti?
A) 580 m

B) 5,8 km

C) 11,6 km

D) 23,2m

E) jina délka

VYCHOZIi TEXT A OBRAZEK K ULOZE 14

V roviné leZi Ctyfi rGznobézné primky.

2 body
14 Jaka je velikost uhlu ¢ ?
Velikost uhlu nemérte, ale vypocitejte.
A) 30°
B) 40°
C) 50°
D) 60°
E) 70°



max. 6 bodu
15 Ke kazdé poduloze (15.1-15.3) prifadte spravny vysledek (A—F).

15.1 14. dnora prislo do kvétinarstvi 56 lidi, coZ je 70 % zakaznikd, ktefi pfisli ve stejny den
minulého roku.

Kolik zakaznikd navstivilo kvétinafstvi 14. inora vioni? E

15.2 Na muzikal Chicago bylo v predprodeji prodano 460 vstupenek. Celkem bylo k prodeji
pfipraveno 500 vstupenek.

Kolik procent listkii nebylo prodano v pfedprodeji? A

15.3 Anezka méla nasetfeno 1 200 korun. Za tfetinu penéz si koupila knihu a za 45 % toho, co ji
zbylo, si pofidila vstupenku na koncert.

Kolik procent ze svych ptivodnich uspor Anezka utratila za vstupenku na koncert? B

A) 8
B) 30
C) 45
D) 60
E) 80

F) jind odpovéd

10



VYCHOZIi TEXT A OBRAZEK K ULOZE 16

Na obrazku je ¢tvercovy vzor sestaveny ze svétlych a tmavych dlazebnich kostek. Svétlé
a tmavé kostky jsou viechny stejné velké. Sitka celého Etvercového vzoru je 80 cm.

Chodnik ma Sifku 2,4 m a délku 4 m. Na celé jeho plose se bude tento ¢tvercovy vzor
bez naruseni opakovat.

max. 4 body

16
16.1 Kolik kust tmavych dlazebnich kostek bude tfeba pfi stavbé celého chodniku?

420

16.2 Kolik m? bude na tomto chodniku tvofit plocha pokryta svétlymi dlazdicemi?

5,4

11



16.3 Jedno baleni dlazebnich kostek stoji 900 K¢ a obsahuje 40 svétlych a 40 tmavych kostek.
Baleni nelze rozdélit a koupit jen jeho ¢ast.

Kolik K¢ budeme muset zaplatit za tato baleni, abychom nakoupili dostatek kostek
pro stavbu celého chodniku?

12 600

16.4 Na stavbu chodniku si najdeme femeslinika, ktery si Gétuje 800 K& za m? chodniku a vezme
si od nas nepoutzité dlazebni kostky. Za kazdou nepouZzitou kostku nam da slevu 5 K¢.

Kolik K¢ nas bude stat femeslnikova prace po zapocitani slevy?
6 880

ZKONTROLUJTE, ZDA JSTE DO ZAZNAMOVEHO ARCHU UVEDL/A VSECHNY ODPOVEDI.
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